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Művelődési ház hírei
Beszámolók az októberi programokról 
• Mint már az előző számunkban beszámoltunk róla, szeptember végén az önkormányzat 

dolgozói – az Idősek Világnapja alkalmából - személyesen keresték fel a településünkön 
élő 65 év feletti lakosokat és virággal köszöntötték őket. Október 4-én hétfőn pedig a 
Művelődési házban volt az elmúlt években már megszokott közösségi köszöntés, ahova 
közel ötven szépkorú jött el. Kovácsné Véber Eszter alpolgármester ünnepi 
gondolataiban a korosztály megbecsülését, életbölcsességét hangsúlyozta. Az idei évben 
a Hársfa óvoda nagycsoportos óvodásai rendhagyó módon videófelvételen keresztül 
köszöntötték a rendezvény közönségét. Természetesen a település legidősebb polgárai is 
külön meg lettek említve: így Sárfi Sándorné Gizi néni, aki 1929. szeptember 12-én 
született, és nemrég töltötte be a 92. életévét és Tárnok Károly, aki 1936. június 5-én 
született, és nyáron ünnepelte 85. születésnapját valamint igaz állandó halimbai lakos, 
de már a devecseri idősek otthon lakója Schall Kálmánné, Juci néni, aki, 1929. 
május 1-jén született, szintén 92 éves. 
A meghívottakat az óvoda konyhája vacsorával vendégelte meg. Markó 
Krisztián harmonika zenéje pedig vidám hangulatot teremtett. Köszönet a 
gyermekek felkészítéséért, a vacsoráért a Hársfa Óvoda kollektívájának és 
Jánosiné Eszti néninek a finom pogácsáért. 

• Október 14-én a havi Baba-mama klubban kézműveskedéssel egybekötött 
játékos foglalkozás várta a kisgyermekes családokat. 

• Október 19-én az iskola Prózamondó versenyének adott helyszínt 
intézményünk. (A programról bővebben ebben a számban olvashatnak.)

• Október 22-én, kedden 16 órakor volt az 1956-os megemlékezés ünnepi 
műsora, a helyi általános iskola tanulóinak előadásában. A köszöntő szavak 
után a résztvevők közösen elénekelték a Himnuszt. Kovácsné Véber Eszter 
polgármester ünnepi beszédében az elmúlt évszázadok jelentős történelmi 
eseményein keresztül mutatta be a magyar emberekben mindig is jelenlévő 
szabadság utáni vágyat, a nemzeti függetlenség és területi egységének 
igényét. 
- Ez a közös nemzeti szabadságvágy vezetett a Rákóczi szabadságharchoz, az 
1848-as forradalomhoz és szabadságharchoz valamint az 1956-os forradalom 
és szabadságharchoz is. 
A korszakot, és a benne az 1956. októberi történések láncolatát a 8. osztályos 
tanulók műsora elevenítette meg. 

• Az őszi szünet alatt is izgalmas programok várták a gyerekeket. Október 27-
én, szerdán kézműves foglalkozás, csütörtökön filmvetítés, pénteken pedig 
Halloween-hez kapcsolódó, tökfaragós kézműves foglalkozás volt. A szervezők 
tökös süti kóstolóval színesítették a programot. Köszönjük Inhof Korina, 
Lendvai Flóra, Páhiné Zsédely Anikó, Schneiderné Perger Klaudia, Galler – 
Mike Éva és Torma – Szabó Anett segítségét. 

Novemberi programok:
• Az EJHA Egyesület, a Családsegítő és Védőnői Szolgálat ruha gyűjtést 

szervez. November 22-24 -ig (hétfő, kedd, szerda) a művelődési ház 
nyitvatartási idejében, várják a használt, de jóminőségű ruhákat. Akinek 
valami oknál fogva ez az időpont nem lenne megfelelő, a 06-20/263-8388-as 
telefonszámon egyeztessen időpontot. A ruhák között november 24-én szerdán 
16- 17 óra és 25-én, csütörtökön délelőtt 10 - 11 óra között lehet válogatni. 

• November 17-én délelőtt Egérrágta mesék címmel a Pegazus Bábszínház 
bérletes előadása várja a gyermekeket.

• November 26-án, pénteken délután 16 órától a hagyományos adventi 
munkadélutánra várja Vargáné Marika azokat, aki saját kezűleg szeretnék 
elkészíteni lakásuk adventi koszorúját és egyéb dekorációit. 

 

Halimbai Hírek közérdekű tájékoztató időszaki lap.
Kiadja: Halimba Község Önkormányzata 8452 Halimba Petőfi u. 16. tel/fax:88/503-420, 237-003; E-mail: 
halimbaihirek@gmail.com; Felelős kiadó: Kovácsné Véber Eszter polgármester; Nyilvántartási szám: 2.2.4/511/2003. ISSN 
2060-4378 Szerkesztő: Schvarczkopf Anita, Tördelés és nyomda: BT. Reklám Bt. Megjelenik: havonta 420 példányban.

Impresszum

Iskolai hírek

• Itt van az ősz, itt van újra,/S szép, mint mindig, énnekem. – ismert Petőfi vers 
volt a mottója az iskola prózamondó versenyének. A diákok 3. osztálytól, két 
évfolyamos kategóriánként indulhattak. Az ajánlott/választott művek 
Halimbához és környékéhez, valamint Veszprém megyéhez kötődtek. A 
szervezők gazdag irodalmi művek ajánlásával segítették a választást. Az 
október 19-én a művelődési házban lebonyolított versenyen színvonalas 
előadásokat hallhatott a zsűri és a jelenlévők. Az eredményhirdetésen minden 
diák sikeresnek mondhatta magát. 

• Az iskola 1996-tól viseli dr. Szalai Miklós nevét, aki „halimbai füvespapként” 
került az ország köztudatába. Tiszteletére minden évben megemlékeznek 
születésének évfordulójáról. Néhány éve már ekkor rendezik meg 
hagyományos Emlékversenyüket is. Ez az idei évben sem volt másként. 
Délelőtt az iskola diákjai vetélkedtek, délután pedig a térség településeinek 
általános iskoláiból érkeztek a négyfős csapatok. Az alsósok és a felsősök 
külön versenyeztek. Az egész nap folyamán az együttes gondolkodás és 
tevékenykedés hatására az iskola egy olyan közösségi színtérré alakult, ahol 
felnőtt és gyerek tagjai kötetlenebb formában, de aktív résztvevőként 
dolgoztak és játszottak együtt. A program megvalósítását a Bethlen Gábor 
Alapkezelő Zrt. pályázati forrása segítette. Az iskola alapítványa a következő 
évre Szalai hét címmel már újabb pályázatot nyújtott be. 

• Sajnos a november 20-ra tervezett bál a fokozódó járványügyi helyzet miatt 
elmarad. A rendezvényt tavasz végére, nyár elejére tervezik. Azonban pártoló 
jegyek vásárlásával továbbra is lehet támogatni az iskolát, ezáltal az iskolába 
járó gyerekeket! A bálra gyűjtött, 2021-ben lejáró utalványok, belépőjegyek, 
vásárlási kuponok a pártoló jegyek vásárlói között kisorsolásra kerülnek! 1 pártolójegy (500 Ft) = 1 tombola. Pártoló 
jegyeket november 19-ig lehet vásárolni. Ezenkívül lehetőség van 2022-es A/4-es méretű laminált falinaptárt is 
vásárolni. Ára 300 Ft. 

• Még 2019-ben sikeresen pályázott az iskola a Pénzügyminisztérium által kiírt Pénzügyi tudatosságra nevelő 
pályázat kiírására. Igaz az eredeti összeg csökkentett részéből 1 211 725 Ft- ból tudtak gazdálkodni, de így is 
tartalmas is hasznos programokkal segítették a tanulók felelős pénzhasználatát. A felső tagozatos osztályok a banki 
szolgáltatásokról, hitelekről szakértőtől hallhattak előadást. Emellett a pénzügyi tudatosságot elősegítő 
foglalkozássorozaton játékos keretek között gyakorolták a tudatos és gazdaságos pénzhasználatot. Rostáné Dél 
Tímea az iskola pedagógiai asszisztense elmondta, hogy ekkor vezették be a Halimbankót is, melyet osztály és 
egyéni szinteken lehetett kapni. Ezt az iskola szabályrendszerének pontos betartásáért, közösségi munkáért és 
egyéni jócselekedetekért adták. A közösségformálást segítette, hogy az egyénileg szerzett bankót, be lehetett 
váltani osztálybankóra is. A legjobban teljesítő osztály pedig a nyáron egy balatonlellei éjszakai vidámpark 
látogatást kapott jutalmul. A programsorozat nagyon tetszett mindenkinek, hiszen a pénzzel való tudatos 
bánásmód életünk, jólétünk egyik fontos alapja. –az asszisztens. 

• Bár nem helyi szokás, mégis a mostani fiatalok örömmel fogadnak egy Hallowen partit. Ez a halimbai iskolában 
sincs másként. A felső tagozatos tanulóknak Malánics Gábor és a Diákönkormányzat szervezte meg a vetélkedővel 
és jelmezversennyel egybekötött programot, melyet a Szülői munkaközösség támogatott. Nagy sikert aratott a 
cukorvadászat az udvaron. Az este diszkóval zárult. 

elektromos orrszívóval. A nyálkahártya lohasztó orrsprayket is kell használni naponta 3-4x lefekvések előtt is. A sok 
gyakorlás által, szinte automatikussá kell válnia. Nagyobb gyerkőcök mindezt az oviban, vagy az iskolában csak úgy 
tudják elvégeznie, ha a zsebkendő, mint ahogyan a neve is mutatja, a zsebben van, könnyen utolérhető helyen. A sok 
nátha az okozója a köhögésnek.
A náthás gyermeknek rossz az alvása. Ha a sok gyulladás miatt az orrmandulák is túltengenek, akkor a gyermek horkol, 
nyugtalanul alszik, az oxigénhiányos állapotok miatt a szellemi teljesítő képessége is romlik, fáradékony, figyelem 
hiányos lesz.
A köhögést bő folyadék bevitellel, gyógyteákkal: bodza, hársfa, menta teával kúráljuk. A patikában másféle szirupot 
kapunk a hurutos, rotyogós köhögésre, és másfélét a száraz, ugató köhögésre.
Fentiek szerint, mint látták a beteg gyermek kezelésére elsősorban gondos, az önmagában és gyermekében bízó szülőkre 
van szükség, nyugodt, szeretetteljes légkörben.
Ha a gyermek bágyadt, vagy ellenkezőleg nagyon panaszos, sír megvigasztalhatatlanul, csillapíthatatlan a láza, a 
folyadék nem marad meg benne, mindent kihány, akkor azonnal szólni kell, vinni kell háziorvoshoz, ügyeletre, 
kórházba.

Dávid Éva Rozália háziorvos



Az idei adventben is szeretnénk a falu központjában, illetve a Művelődési ház udvarán fenyőfát állítani. Erre várjuk a 
lakosság részéről a fenyőfa felajánlást. Fontos, hogy könnyen kivágható legyen, hiszen a községgazdálkodás dolgozói 
vágnák ki, a rendelkezésükre álló szerszámokkal. A felajánlást a művelődési házban, nyitvatartási időben valamint a 
06-20/263-8388-as telefonszámon lehet jelezni. 

FELHÍVÁS!Decemberi előzetes: 
• December 2-án csütörtökön 16 órától kézműves foglalkozás keretében grincsfát lehet készíteni. Mivel az 

alapanyagokat a KSZR (Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer) pályázati forrásából biztosítjuk, korlátozott 
számban, családonként egy darab készítésére van lehetőség. A programra előzetesen jelentkezni kell személyesen, 
messengeren vagy a 06-20/263-8388-as telefonszámon.

• December 3-án pénteken 10 órától a Hold színház Mikulás família című előadását tekinthetik meg az óvodások és 
az általános iskola alsó tagozatos diákjai. A program a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer keretén belül valósul 
meg. 

• December 5-én, pénteken délután fél kettőkor útjára indul a Mikulás járat. Minden 12 év alatti gyermekhez 
személyesen látogat el a Mikulás.

Állandó programjaink
• Ingyenes testmozgási lehetőség Mozdulj Halimba! elnevezéssel minden szerdán 18 órától Tálosi Katalin edző várja az 

érdeklődőket. 
• Minden hónap harmadik csütörtökén (nov. 18.) újra lesz Kertbarát kör. Vezetője Poór Istvánné, szakmai vezetője 

Imre Zsuzsanna. Sok szeretettel hívják és várják a kertbarátokat.

Tájékoztatjuk a település lakosságát, hogy a meghirdetett programjaink az aktuális vírushelyzet alakulása 
miatt kormányzati rendelkezések vagy helyi döntés alapján bármikor elmaradhatnak. Ezekről településünk 
honlapján a www.halimba.hu–n és a facebook közösségi oldal Művelődési Ház IKSZT Halimba oldalán és a hirdető 
táblákon adunk tájékoztatást.  
Azonban a Művelődési Ház nyitvatartási ideje alatt hétfőtől péntekig 8- 16 óra között az intézmény irodai 
szolgáltatásai (fénymásolás, szkennelés, nyomtatás) továbbra is igénybe vehetők. Bármilyen kérés, kérdés 
esetén keressenek bennünket bizalommal! Megértésüket köszönjük! 

Sok szeretettel várjuk rendezvényeinken! 
Lukács Zsanett

Önkormányzati hírek

• A temető mögötti területen korábban le lehetett rakni a zöldhulladékot, azért, hogy a halimbai lakosoknak ezzel 
segítsünk (ne kelljen elégetni, stb). A keletkező komposztot a közterületeken és a gyógynövénykertben használjuk 
fel.
Sajnos nem csak halimbaiak, nem csak zöldhulladékot, nem csak kiskertnyi mennyiségben, hanem rendetlenül, 
össze-vissza raktak le mindent, és így egy kezelhetetlen állapot jött létre. Ezért úgy döntöttünk, körbekerítjük ezt a 
területet, hogy ellenőrzött körülmények között lehessen csak lerakni a zöldhulladékot. Így kizárólag a helyi lakosok 
zöldhulladéka kerül csak oda, és azt megfelelően tudjuk kezelni.
A karbantartó kollégáim szívesen kinyitják a kaput és megmutatják, hova lehet lerakni a zöldhulladékot. Az 
önkormányzatnál lehet jelezni az igényt!

• A Kossuth utcában a volt kocsma előtti járdaszakasz továbbra is balesetveszélyes, a tetőről cserepek eshetnek le. Az 
érintett területnél a javításig, továbbra is kérem a lakosság fokozott figyelmét! Köszönöm megértésüket és a 
türelmüket!

• Előzetes igényfelmérést végeztünk a lakosság körében a Magyar Falu Program „Felelős állattartás elősegítése” 
címmel – a nyár folyamán beadásra került -pályázathoz. Örömmel tájékoztatom a lakosságot, hogy a pályázat mégis 
nyert. Így lehetőséget biztosítunk kutyák és macskák ivartalanítására. Azok, akik jelezték igényüket, azokat keresni 
fogja az állatorvos a beavatkozás részleteinek megbeszélése miatt. 

Emlékezés

Az elmúlt hetekben kísérték utolsó útjára Branstädter Eleknét (Zsuzsa nénit), aki bár 
évek óta nem élt már Halimbán, de aktív éveiben a falu közösségi életének „motorja” volt. 
Róla emlékezünk a következő sorokban. Ehhez segítségemre volt lánya Zsuzsa és Tóbel 
János volt polgármester. 
Lánya Zsuzsával történő beszélgetés során elmondta, hogy édesanyja 1940-ben született 
Iszkázon, majd felnőve Halimbára került és a férjével a Bakonyi Bauxit Bányánál 
dolgoztak. A Dózsa utcában éltek, két gyermeket neveltek fel. A közösségi életben a 
Máltai Szeretetszolgálat Halimbai csoportjának vezetőjeként számos adománygyűjtés 
kapcsolódik hozzá. Mindig is szeretett a közösségekért tenni. A katolikus templomhoz 
kapcsolódó programokban is részt vett, a Rózsafűzér társulat tagjaként. 
Mozgáskorlátozottsága és betegségei miatt, életének utolsó éveit először lányainál, majd 
a piliscsabai katolikus idősek otthonában töltötte. 
János elmesélte, hogy sokat beszélgettek Zsuzsika nénivel, mivel egy utcában éltek. 
Mindig tiszta, őszinte és világos véleménye volt a világról és a közéleti témákról. 
Közösségi munkáját főleg a Mozgáskorlátozottak Klubjában végzett tevékenységeiből 
ismerte meg. Ez a társaság, bár mozgásuk akadályozottságából adódóan kevesebbet kirándult, de közösségüket a 
családias jelleg, egymás segítése és tisztelete jellemezte. Ezért is örömmel és szívesen vett részt akár a névnapi, 
karácsonyi vagy csak egy hétköznapi klubfoglalkozásukon.
Emlékét a település megőrzi. 

Háziorvos tanácsai 

Óvodás gyermekeink esetében is első körben az otthoni kezelési módokat kell 
elkezdenünk: lázcsillapítás, bő folyadék bevitel biztosítása, orrhigiénia, köhögés 
megfigyelése és ennek megfelelő kezelése, könnyű ételek, és sok dédelgetés, 
simogatás. Nos, ez így leírva nagyon egyszerűnek tűnik. De a gyakorlatban 
egyáltalán nem ilyen könnyű feladat. A lázcsillapítók nem csak a lázat rendezik, 
de egyúttal a fájdalmat és a gyulladást is csökkentik, tehát fülfájós, torok fájós, 
hurutos, nyűgös gyermek általános állapotát is javítja.
Orr higiéné: hát ez talán a legnehezebb feladat. Fontos tudni, hogy ezt az 
édesanyának kell elvégeznie, helyette sem az óvó néni, sem a tanár néni, sem a doktor néni nem fogja kifújni a nózikat. 
Sokszor kell gyakorolni, hurutos periódusban akár fél óránként is kell orrot fújni. Ha még az orrfújás nem megy, akkor 
szintén fél - 1 óránként sós vízzel bespriccenteni, befújni, az orrjáratokat átmosni, majd leszívni a váladékot az

„Csapatban gondolkodás és a másokat is megmozdító lelkesedés” 

- Országos szinten is elismerték Tóbel János falufejlesztő munkáját

Ezúton osztom meg a falu lakosságával, hogy településünk 
korábbi polgármestere, Tóbel János több évtizedes szűkebb és 
tágabb környezetének vidékfejlesztésében, köztük Halimbáért 
végzett munkájának elismeréseként Kemény Bertalan 
Falufejlesztési Elismerő Oklevélben részesült. 
A Falufejlesztési Társaság az oklevél adományozásával 
jutalmazza mindazon személyeket, akik a vidék- és 
falufejlesztés területén szűkebb környezetükben, vagy országos 
szinten kiemelkedő eredményeket értek el. A tavaszról 
elhalasztott  átadó ünnepségen a Baranya megyei 
Alsómocsoládon, Jánost az elismerés átvételekor a következő 
szavakkal méltatták: 
„Tóbel János polgármesterként mindig nyitott szemmel járt, és 
igyekezett feltérképezni a lakosságot foglalkoztató 
problémákat. A problémák megoldásában kezdeményező 

szerepet vállalt, de mindig figyelembe vette a lakosság véleményét, a képviselőtestület javaslatait és a szakemberek 
iránymutatását. Emberi hozzáállása, szorgalma és kitartása példaértékű; sikerének titka az önzetlenség, a tanulási 
hajlandóság, az együttműködési készség, csapatban gondolkodás és a másokat is megmozdító lelkesedés.”
A díj pénzjutalommal nem járt, így tényleg erkölcsi elismerés azoknak a vidékfejlesztő szakembereknek, akik szűkebb 
környezetükben elkötelezetten tevékenykedtek. Ezúton gratulálunk az elismeréshez! 

Pályázati felhívás

• „Hello Halimba! Itt a Holnap!” ÖSZTÖNDÍJPROGRAMHOZ Halimba község Önkormányzat 
Képviselő-testülete pályázatot hirdet a 15/2021. (XI.3.) önkormányzati rendelete alapján az 
EFOP-1.5.2-16-2017-00007. azonosítószámú „Humán szolgáltatások fejlesztése Ajka térségében” 
című projekt keretén belül ösztöndíj támogatás elnyerésére. Pályázatot nyújthat be minden 
Halimba községben élő és legalább két éve halimbai lakcímmel rendelkező iskolai oktatásban 
részesülő, 16. életévét betöltött nappali tagozatos tanuló. A pályázat részletes feltételeiről 
tájékoztatás és a benyújtandó pályázati adatlap elérhető a halimba.hu oldalon és a polgármesteri 
hivatalban. A pályázat benyújtásának határideje: 2021. november 19. 10 óra.

• Tájékoztatom a lakosságot, hogy Halimba Község Önkormányzata a szociális célú tüzelőanyag 
vásárlásához kapcsolódó támogatás jogcímén tűzifa vásárlásához kapott támogatást. Így a 
szociálisan rászoruló családoknak az idei évben is lehetőségük lesz szociális célú tűzifa 
támogatás iránti igény benyújtására. A pályázat részletes feltételei és a benyújtandó pályázati 
adatlap elérhető a halimba.hu oldalon és a polgármesteri hivatalban. A pályázat benyújtásának 
határideje: 2021. november 19.

• Tájékoztatom a lakosságot, hogy az Arany János utcában és a Béke utcában – a gyermekek és az 
idősebb embertársaink érdekében - forgalmi rend változás történt. A Béke utcában pedig 
megállni tilos tábla is el lett helyezve. A változásokra kérem fokozottan figyeljenek! 


